YpaBHEHUA MPAMOU 1
OKPY>XHOCTU



1. CocTtaBbTe ypaBHEHHE OKPYKHOCTH, H300paKEHHOM Ha
PHUCYHKE:

's 6

4] Pucynok 1




1. CocTtaBbTe ypaBHEHHE OKPYKHOCTH, H300paKEHHOM Ha

PHUCYHKE:

Al-6:0)

Pucynok 2




1. CocTaBbpTe ypaBHEHUE OKPYKHOCTH, M300paKECHHOMN Ha
PHCYHKE:

(x—4) +(y-3) =25

Pucynok 3




2. Onpenenure KOOPAUHATHI EHTPA U JUAMETP
OKPY>KHOCTH, 33JITaHHON YPABHECHUEM:

X2 +y? =16 -0(0;0), d =8

(x-3f +(y+2f =4——0(3;-2), d = 4

X —dx+y =12 - 0(2;0),d =8

X’ —4x+4+y° =16

(x—2) +y* =16




4. CocTaBbTe ypaBHCHUS IIPSIMOM, H300paKCHHOM Ha
PUCYHKE:
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4. CocTaBbTe ypaBHCHUS IIPSIMOM, H300paKCHHOM Ha
PUCYHKE:
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4. CocTaBbTE€ YpAaBHEHUS MPSAMOH, N300pa>KEHHOM Ha
PUCYHKE::




5. Hanaure HeCOOTBETCTBUE T€OMETPUYECKOU
WJLUTIOCTPALMY JaHHBIM 3a]1a4U:




5. Hanaure HeCOOTBETCTBUE T€OMETPUYECKOU

WJLTIOCTPALUU JAHHBIM 3a/1a4H:

X Ty

25

x=4




5. Hanaure HeCOOTBETCTBUE T€OMETPUYECKOU
WJLUTIOCTPALMY JaHHBIM 3a]1a4U:




IIpoBepka caMOCTOSTEILHON Pa0OThI

1 BapuaHT

2 BapUaHT




